

琅琊之声

经开区点面结合抓防控经济发展“两稳两增”

本报讯 今年以来,琅琊经济开发区紧紧把握稳中求进的发展总基调,一手抓疫情防控,一手抓经济发展,力促疫情深度管控、经济发展稳步协调增长。

(返)人员,严格进行闭环管理、核酸检测。三是落实物资储备。积极做好疫情防控应急物资分类储备工作。

亿元,同比增长3%;昇兴包装实现产值1.7亿元,同比增长32%;元气森林实现产值1.32亿元,同比增长43%;光智科技实现产值0.68亿元,同比增长75%。

出入口疫情防控工作站 成立临时党支部



4月8日,滁州北火车站和滁州西高速出入口疫情防控工作站临时党支部分别成立。两个疫情防控工作站全体党员分别参加所属临时党支部第一次党员大会。

期待校园的「喧嚣」

面对复杂严峻的疫情防控形势,琅琊区扬子路小学的老师们迅速行动,共克时艰,全力奋战在疫情阻击战最前线,切实守护校园净土。

培育服务业打造经济社会发展亮点

本报讯 进入新发展阶段,琅琊区面临着提升制造业发展水平和完善城市功能的历史任务,面临着服务业扩大开放的历史契机。

那数字经济产业园,支持云会计电商等现有企业做大做强,积极引导培育数字经济、电子商务等领域龙头企业,全力创建省级服务业集聚区。

应急广播助力打赢疫情防控阻击战

本报讯 因疫情防控形势复杂,琅琊区迅速落实市、区两级疫情防控指挥要求,第一时间启用应急广播,制作并播放疫情防控宣传音频。

街道、社区应急广播二、三级平台和终端提供不间断的技术支持和服务工作,确定维护人员对系统平台、传输网络和终端音柱做好全天候运维管理工作。

“云庭审”助力疫情期间审判工作“不打烊”

本报讯 当前疫情防控形势严峻,法院干警们纷纷投入到抗疫中。为了确保审判工作不受疫情影响,4月2日,琅琊区人民法院通过“云庭审”开庭审理了一起民间借贷纠纷案。

法院运用“云庭审”的方式,在做好疫情防控的同时,让审判工作“不打烊”,保障了当事人诉讼权利,实现抗疫审判两不误,公平正义不止步。

银山路小学对封控区学生精准施策

本报讯 滁州主城区解除静态管理,恢复常态化疫情防控以来,银山路小学的孩子们井然有序错峰上学,而由于疫情防控的需要,尚有封控区和管控区内的部分学生居家隔离。

日交作业”微信小程序进行作业布置、批改和答疑工作,根据学生线上学习过程中暴露的共性问题,做好线上集中答疑辅导,同时针对每一个居家隔离的学生制定个性化辅导策略。

城管疫情防控城市管理两不误

本报讯 自4月6日滁州主城区疫情防控解除静态管理以来,琅琊区城管执法局迅速调整工作中心,坚持城市管理和疫情防控两手抓、两不误、两促进,努力在进一步巩固防疫成果的同时助推城市精细化管理再上新台阶。

验、核实过往人员与车辆,从严从紧守好“第一道防线”;另一方面,每天从早8:00至晚20:00安排4名执法人员对接紫薇社区值守2个卡点,严格扎紧筑牢“第二道防线”,并同时要求派驻的8个执法中队全力配合相关街道打好“疫”保卫战。

清流街道督战筑牢社区疫情防线

本报讯 3月以来,清流街道11名纪检干部深入辖区,既督且战,积极投身疫情防控第一线。

任务安排,开展卡点24小时轮流值班、外来人员摸排登记、防疫宣传、紧急状况处置等工作。做到帮忙不添乱,充分发挥纪检干部在疫情防控工作中的先锋模范作用。

八里村精准监督守好集体钱袋子

本报讯 为进一步筑牢农村廉政基础,赋能乡村振兴,八里村纪检委员多措并举,持续传递基层“廉”能量。

加强监督检查,让违规违纪无处可逃。纪检委员高度重视村集体资金管理,努力提高村集体资金使用的规范化和精细化水平。

爱心捐赠共抗疫情



滁城封控期间,琅琊区爱心企业滁州市倍盈餐饮管理有限公司先后走进清流、丰山街道开展“疫情不忘贫困户 走访慰问送温暖”活动。

龙池社区举办“社区微治理创投”培训



4月8日,丰山街道龙池社区社区治理学院“社区微治理”创投培训会议在龙池社区社会组织孵化基地成功举办,30余名社区社团代表参加培训。